CAST DIAL

El rompecabezas armado puede verse por sus dos caras en las
fotografias 1y 2,y tambiénresuelto o desarmado en las fotografias 3y 4.

En la fotografia 4 puede verse el interior de los anillos lo cual no
puede hacerse cuando el rompecabezas esta resuelto (montado). Sin
embargo en esta situacidén puede identificarse cada uno de los dos anillos
por su espesor, ya que el anillo que tiene en su interior dos espigas es
menos grueso que el que tiene un laberinto.




Para solucionar el rompecabezas comenzaremos colocando los dos
anillos interiores de manera que el mas estrecho de ellos presente su cara
coincidiendo con lade lafoto 5 (la que lleva lainscripcion DIAL) . En el caso
de que no fuera asi girariamos ambos anillos para invertir la posicion de sus
caras.

El segundo paso seria intentar la separacion de las dos piezas
grandes del puzle. Para lo que orientaremos los dos anillos interiores
poniéndolos como estan en las figuras foto 5 y foto 6. Es posible que haya
que girar 180° los dos anillos o uno de ellos de manera que las imagenes de
las caras foto 5 y foto 6 no se modifiquen. Habra que realizar pruebas puesto
que con el rompecabezas montado no podemos ver las caras ocultas de los
anillos pequernios.

Separadas ambas piezas el rompecabezas debe quedar en las
posiciones de las fotos 7y 8.




Juntamos las dos partes del rompecabezas hasta hacer tope y
comenzaremos a girar el anillo que no es visible en la figura 7, el sentido de giro
esta marcado con una flecha verde de trazos discontinuos. Los trazos discontinuos
indican que el giro debe realizarse en el anillo no visible en la figura. Llegaremos de
estamanera ala posicion de las figura 9.

Voltearemos el rompecabezas y giraremos el anillo ahora visible parallegara
la posicion foto10.

Volviendo a voltear el puzle giraremos el anillo, que ahora se encuentra enla
parte frontal, hasta llegar ala posicion de lafoto 11.




Realizados al mismo tiempo los cuatro movimientos
indicados por las flechas verdes de la foto 8, se separara el
anillo interior situado a la derecha, y al levantar el
rompecabezas se desarmara totalmente.



MONTAJE DEL ROMPECABEZAS.

En las fotos 3 y 4 pueden verse las distintas posiciones del rompecabezas
desmontado. En la parte de la izquierda de la foto 12 aparece la pieza marcada
con la grabacion @Hanayama y el anillo estrecho que es el correspondiente a la
citada pieza en la posicidon en la que debe ponerse para iniciar el montaje. La
segunda pieza esta a medio colocar en la parte derecha de la foto.

El anillo correspondiente a la segunda pieza tendremos que introducirlo
entre las dos piezas grandes, de momento quedara como en la foto 13.

Para colocar el anillo de la derecha en la posicién de la foto 14 habra
que realizar los movimientos indicados por las flechas verdes de la foto 13
rectas lo que permitira aproximar las dos partes del rompecabezas. Los
dos asteriscos verdes indican la posicion de las espigas no visibles que se
encuentran en la parte oculta del anillo de la derecha. La de la parte
inferior tendra que colocarse en el semicirculo que esta sefialado con una
flecharojaen lafoto 12.



Empujando las dos piezas como indican las flechas verdes
rectas y girando al mismo tiempo el anillo que es parcialmente
visible en la foto las vueltas que sea necesario llegaremos a la
posicion en la que el rompecabezas esté totalmente montado.
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